
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة 05:46 2025-04-25
مبادئ العلوم السلوكية-موازي طلاب-الفترة6 -الأو-لإدارة الأعمال-كلية التجارة-درجة الامتحان (100)

قحطان عبد الكريم الجعوري
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :1)

تعرف بانها مجموعة السمات والاتساق الفردية الثابتة نسبيا والتي تتبلور عبر الزمان على شكل نمط يميز الفرد عن غيره .........
الثقافة-1)
الشخصية+2)
الدافعية-3)
الاتجاه.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :2)
يهدف هذا الاختبار الي معرفة قابلية الفرد تجاه مهنة معينة حيث يطلق علية ..... .....

اختبار الماستر-1)
اختبار البورد-2)
اختبار كودور+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :3)
في هذه الطريقة تتطلب من الشخص المختبر اجراء مقارنة بين موضوعين في كل سؤال حيث يطلق علية...........

طريقة المقارنة المزدوج+1)
قائمة بيل-2)
طريقة الانتخاب-3)
طريقة الترتيب-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :4)
من أهم الوسائل المتبعة لإحداث عملية التغيير في الاتجاهات .............

محاولة تغيير الاتجاه رغم ارادة الفرد-1)
الدوافع القوية عند الفرد-2)
الجمود الفكري وصلابة الرأي-3)
الاهتمام بالدعاية والاعلان والعلاقات العامة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :5)
أن عملية تغيير الاتجاهات وتعديلها تتطلب العديد من العوامل فيما عدا .. ..........

معرفة بالاتجاهات المراد تغييرها-1)
معرفة الفروق الكمية-2)
معرفة بالاتجاهات المراد تكوينها-3)
معرفة الهيكلة لا ي شيء مراد تعديلة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :6)
يقصد به تنظيم متناسق من المفاهيم والمعتقدات والعادات بالنسبة لشي محدد ........

العنصر /المكون القيمي-1)
الاتجاه+2)
الدافع-3)
الجماعة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :7)
نوع خاص من انواع جماعات العمل ...............

الجماعة-1)
الفرد-2)
المجتمع-3)
الفريق+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :8)
الشكل الانسب لبناء فريق عمل كفوء يبدا من .........

التمهيد – تحديد ظروف العمل – كون الفريق – تقديم المساعدة باستمرار+1)
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تكوين فريق العمل –تحديد ظروف الاداء – تقديم المساعدة – التمهيد-2)
تحديد الظروف- التمهيد –تقديم المساعدة المستمرة –تكوين فريق عمل-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :9)
من العوامل التي على الفرد الانصياع للجماعة ومعاييرها فيما عدا .......

درجة تماسك الجماعة-1)
تشكيل السلوك والسيطرة على ما يتعلمه+2)
الثواب والعقاب-3)
تقدير الفرد وقدرة الجماعة على الحكم السليم.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :10)
يمر الأدراك بمجموعة من الخطوات فيما عدا ............

الانتباه-1)
الحجم+2)
التميز-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :11)
من خصائص الموقف التي تؤثر على عملية الادراك ..........

الاتجاه-1)
عدم الوضوح-2)
الادراك التنظيمي+3)
التقارب والتلازم-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :12)
تحقيق التفاعل والادراك الموضوعي بين الافراد يتطلب توسيع المنطقة الخاصة والمظلمة وذلك من خلال ........

الاجور والاهمية-1)
تعريف الفرد بسلوكياته+2)
النوم الجزئي-3)
خداع العقل-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :13)
هي احدى الخدع البصرية الغريبة حيث تظهر شريط السكك الحديدية وفيها يكون الخط العلوي اطول من الخط السفلي حيث يطلق عليه.........

العاب العقل-1)
ظاهرة خدع هيرنج-2)
لا توجد إجابة صحيحة-3)
ظاهرة خدع بينزو+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :14)
يعرف بانه محصلة لخبرة الفرد المباشرة والغير مباشرة التي تترك اثر مستمر نسبياً على سلوكيات الفرد.....

الانتباه-1)
الادراك-2)
التعلم+3)
الشخصية-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :15)
يعتبر هذا القانون الاساس الفسيولوجي لقانون الاثر ........

قانون الاستعداد+1)
قانون التدريب-2)
قانون الاثر-3)
قانون المنظمات-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :16)
يقاس التعلم من خلال ........

قلة الاستجابة الصحيحة-1)
سرعة الالتزام بالمواعيد-2)
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تكرار الاستجابة الصحيحة+3)
الأداء المتميز-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :17)
تعتبر احد المثيرات العقابية الخارجية لنظرية التعلم الاجرائي فيما عدا ...

المادية-1)
الاجتماعية-2)
الرمزية-3)
المعنوية+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :18)
تقوم هذه النظرية على اساس افتراض ان الفرد يربط بين مثير طبيعي ومثير شرطي حيث يطلق عليها النظرية .....

نظرية التعلم الاجرائي-1)
نظريات سميث-2)
نظرية التعلم الكلاسيكي+3)
نظرية التعلم الافتراضي .-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :19)
احد مما يلي ليس من خصائص المثير

الالفة.-1)
الشدة.-2)
الحجم.-3)
النوع ( الجنس).+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :20)
من الفروق الفردية

الاسقاط.-1)
التشابه.-2)
ثقافة الفرد.+3)
التنميط-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :21)
كلما كانت المثيرات مألوفة لدى.(.........) كلما امكن الانتباه أكثر إلى هذه الأشياء المألوفة

الفرد.+1)
الجماعة.-2)
الفرد والجماعات.-3)
كل الإجابات صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :22)
في عملية الإدراك جانبين جانب طبيعي وجانب اجتماعي كعامل مؤثر في

المثير.-1)
البيئة.+2)
الجماعة.-3)
الفرد.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :23)
يرى الشخص صفات الأخرين من خلال صفاته الذاتية من خلال

التشابه.-1)
التنميط.-2)
الإسقاط.+3)
التعميم-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :24)
يرى الفرد الأشخاص من حوله بصوره محببة ومفضلة اذا كان هناك تشابه بينه وبينهم يقصد هنا بتشابه

في النوع.-1)
في التعليم.-2)
في الجنسية.-3)
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كل الإجابات صحيحة+4)
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :25)

اختلاف ثقافة الفرد والحالة الجسمانية والنفسية من
الفروق الفردية.+1)
الفروق الجماعية.-2)
الفروق الفردية والجماعية.-3)
النزاعات السريعة للإدراك-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :26)
المرأة في أسلوب الإدراك تهتم

التحليل بصوره أعمق.-1)
المدركات الحسية.+2)
تأويل العلاقات.-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :27)
تدريب العاملين ومتابعتهم واصدار الأوامر لهم وتعديل سلوكهم امور تعتمد على مبادئ

التعلم والتعليم.-1)
التعلم.-2)
نظريات التعلم.-3)
التعلم ونظرياته+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :28)
فكرة أننا دائما نتعلم من الأخطاء التي نقع فيها تقوم بها نظرية

التعلم بالمحاولة والخطأ.+1)
التعلم بتقليد.-2)
التعلم عن طريق الاستبصار.-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :29)
استقبال المعلومات من خلال الحواس من الخطوات التي تمر بها

نظرية التعلم بالمحاولة والخطأ.-1)
نظرية التعلم عن طريق الاستبصار.+2)
نظرية التعلم بالتقليد.-3)
كل الإجابات صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :30)
التعلم في نظرية التعلم بالمحاولة والخطاء يبني على عملية

الذكاء.-1)
الفهم.-2)
الأدراك.-3)
التخطيط+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :31)
التمثيل الذهني لما لاحظه الفرد وتجربة السلوك الجديد من خطوات

نظرية التعلم بالتقليد.+1)
نظرية التعلم بالمحاولة والخطأ.-2)
نظرية التعلم عن طريق الاستبصار.-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :32)
متى يقوم الفرد باستخدام مدركاته العقلية في

تجربة السلوك الذهني.-1)
تنظيم المعلومات.-2)
التمثيل الذهني لما لاحظة الفرد.+3)
ملاحظة الفرد لسلوك الناس من حوله.-4)
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السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :33)
يعتمد إضعاف السلوك غير المرغوب فيه على

تشجيعه.-1)
عدم تشجيعه.+2)
الذكاء.-3)
كل الإجابات صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :34)
حتى يتمكن للفرد أن يتعلم السلوك الجديد يأخذ الاستبصار فتره

قصيره.-1)
وسطيه.-2)
طويله.+3)
عدم اخذ فتره.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :35)
يستطيع الإنجاز العالي أن يثبت كفاءته وقدراته من خلال المخاطر

المتوسطة.+1)
العالية.-2)
الضئيلة.-3)
العالية والمتوسطة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :36)
ميل الفرد إلى الاختيار بين بدائل عديدة للسلوك من خصائص

نظرية وضع الهدف.-1)
نظرية التوقع.+2)
نظرية دافع الإنجاز.-3)
نظرية العدالة.-4)

السؤال (2) : حدد أي من العبارات الآتية صحيحة، وأيها خاطئة :37)
يمكننا القول ان الاتجاه  لدية ثلاثة جوانب تتمثل في ( المشاعر - النية -المعتقدات )

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد أي من العبارات الآتية صحيحة، وأيها خاطئة :38)
من الخصائص التي تميز الاتجاه ان الاتجاهات لديها مسار وقوه

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد أي من العبارات الآتية صحيحة، وأيها خاطئة :39)
كلما زاد غموض الامر الذي يستند اليه الفرد في تكوين حكمه كلما سهل على الجماعة التأثير ع الفرد وجعله يتبنى راي الاغلبية

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد أي من العبارات الآتية صحيحة، وأيها خاطئة :40)
من مميزات الجماعة المتماسكة الحفاظ على العلاقات الشخصية ؟

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد أي من العبارات الآتية صحيحة، وأيها خاطئة :41)
العوامل البيئية قد تؤدي الي تفكك الجماعة ؟

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد أي من العبارات الآتية صحيحة، وأيها خاطئة :42)
العادات هي القوانين الغير رسمية التي تتقيد بها إرادة الجماعة وتحد من تصرفاتهم وسلوكياتهم؟

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال (2) : حدد أي من العبارات الآتية صحيحة، وأيها خاطئة :43)
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تستخدم اختبارات بيرنديتر  في قياس اربع صفات للشخصية وهي صفات الاستعداد الحاد او المرح وصفة الاتكالية وصفة الاكتفاء الذاتي او
الاتكالية وصفة الانطواء او الانفتاح ؟

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد أي من العبارات الآتية صحيحة، وأيها خاطئة :44)
تقوم النظرية البيولوجية على مجموعة من المفاهيم  للتعبير عن حقيقة ونفسية الفرد 

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال (2) : حدد أي من العبارات الآتية صحيحة، وأيها خاطئة :45)
يصنف فرويد الشخصية الي خمسة انماط 

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال (2) : حدد أي من العبارات الآتية صحيحة، وأيها خاطئة :46)
تعمل الاتجاهات على اشباع الكثير حاجات الفرد النفسية والاجتماعية

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد أي من العبارات الآتية صحيحة، وأيها خاطئة :47)
من العوامل التي تجعل تغير الاتجاه سهلا عدم توفر حوافز ورواتب للموظفين في المنظمة؟

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال (2) : حدد أي من العبارات الآتية صحيحة، وأيها خاطئة :48)
الاتجاه لا يمثل وظيفة دفاعية للفرد تساعده في الدفاع عن مصالحه 

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال (2) : حدد أي من العبارات الآتية صحيحة، وأيها خاطئة :49)
العادات هي القوانين الغير رسمية التي تتقيد بها إرادة الجماعة وتحد من تصرفاتهم وسلوكياتهم  ؟

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال (2) : حدد أي من العبارات الآتية صحيحة، وأيها خاطئة :50)
تؤدي العضوية في الجماعات الي اشباع حاجات اجتماعية لدى الافراد ؟

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)
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